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     Geschätzte Mitgliedsländer


Die Verbreitung von Covid-Varianten ist immer noch aktuell und nicht unter Kontrolle. Wir folgen lieber dem Rat von Ärzten und Virologen, die uns sagen, dass die Ansteckungsgefahr trotz fortschreitender Impfungen immer noch groß ist. Daher möchten wir diese Verantwortung nicht übernehmen, wenn es in unserer Meisterschaft zu Kontaminationen kommen sollte.
Hinzu kommt der Mangel an Perspektive und Sichtbarkeit auch kurzfristig. Es ist in Frankreich sehr kompliziert, grünes Licht von den zuständigen Behörden zu bekommen und noch mehr, wenn es um ein internationales Treffen geht, wie auch unsere Meisterschaft. Dazu der Grenzübertritt unterliegt spezifischen Bedingungen für jedes Land. 
Auf organisatorischer Ebene sind wir nicht in der Lage, alle erforderlichen Genehmigungen einzuholen, sowohl auf  kommunaler, auf  Präfektur- als auch auf der Departements Direktion für den Schutz der Bevölkerung, was uns bis zum letzten Moment des geplanten Termins im Ungewissen lässt. 
Unter diesen Bedingungen wird es wirklich zu problematisch, unmöglich, diese Meisterschaft durchzuführen, die im Vorfeld viele Vorbereitungen erfordert.
 
Aus all diesen organisatorischen und gesundheitlichen Gründen hat der CFPCHV nach Rücksprache des Komitees mit dem Veranstalter entschieden, die 2021 für Ayse geplante internationale Meisterschaft abzusagen.

Besten dank Andrej Margetin für das Weiterleiten der Information auf der EFU Homepage. An allen Clubs  zur Infos ihren  Mietglieder.
Freundliche Gruße an allen. 
 
Robert LUNG / Präsident des CFPCHV
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